

市区41条新建路有名字了

政府部门将尽快设置道路标志等

本报7月5日讯(记者 于健) 城市改建扩建,又有一批新建道路开始有了自己的名字。5日,青岛市政府对41条市区内新建道路予以命名,部分道路予以延长、调整起止点,中央商务区与小港湾周边的多条道路包含其中。

根据市政府通告,此次命名的新建道路共有41条,分布在市

北区、李沧区和黄岛区。其中,市北区共有7条,主要集中在中央商务区一带,包括东起南京路,西止连云港路的城路,东起镇海路,向西折南折西止山东路的昆山路,东起商务公寓小区西墙,西止海泊河南路的龙城路。另外还有海州路,东起永吉路,西止连云港路;银州路:东起辽源路,向南折西止绍兴路;镇海路:南

起延吉路,北止辽阳西路;镇海路:南起延吉路,北止辽阳西路;镇海支路:东起南京路,西止镇海路。而黄岛区的新建道路最多,为29条。

部分道路则予以延长,或是调整起止点。延长道路共11条,其中,伊春路自原止点桦川路向东延长141米止迎春路,辽阳东路自原止点松岭路延长止枣山

东路。调整起止点的11条道路中,由于小港湾改造,邱县路原起点由小港一路调整为朝阳路,原止点由宝山路调整为新疆路;长安路:原起点由邱县路调整为冠县路,原止点由小港一路调整为海关缉私队正大门。更名的道路1条,为黄岛区的平山路,原名塔山路,因与李沧区塔山路重名,予以更名,更名后原起止点不变。

另外,有10条道路名称注销,全部在黄岛区,分别为牡丹江西路、大雪山路、吕梁山路、图们江路、牡丹江东路、邕江路、汨罗江路、东江路、大别山路、五指山路。

市政府要求,各部门和单位应按职责分工,尽快设置道路标志,编排楼、门牌并规范钉挂。



老外学中医

▶5日,在海慈医院,来自荷兰青白中医院的30名外籍学生正跟中国医生学习针灸。据了解,这30名外国学员将在海慈医院学习2周的时间,进行针灸、推拿、中医药等科目的学习。这些“老外”表示,中医提倡的“自然疗法”等观念已被很多外国人接受,而且越来越受欢迎。

盛文静 摄



洋学生包饺子

◀5日,在青岛开平路小学,美国大学生和中国的小学生及老师一起包饺子。

当日,依托青岛大学的国际交流项目,11名来自美国南佛罗里达大学的学生走进青岛开平路小学,大手拉小手,与孩子们一起表演戏剧、学泡工夫茶、包饺子,在交流互动中,共同感受学校的桂香文化。

杨宁 于健 摄

1中9中划定录取线

本报7月5日讯(记者 于健) 中考录取速度加快!5日,继58中分数线公布,1中、9中录取线相继出炉。两校计划内录取线分别为553分和562分,比去年的线均有不同程度的下降。

根据青岛市教育局第三次发布的2010年市内四区普通高中招生录取线,青岛1中普通班共9个班,计划内录取线为第一、二志愿553分,差额投档线为第一、二志愿549.5分。

引人注目的是,相比2009年的562.5分,青岛1中今年的计划内分数线直降近10分。青岛9中的分数线则是在2008年冲高到569分后,连续两年下降,比起2009年的566.5分,今年降了4.5分。日前,青岛1中曾宣布,今年该校普通班招生规模加大,增加了两个普通班。有关人士分析说,该校今年的分数线下降应该与此有关。

按照往年经验,在青岛2中的分数线公布后,58中的分数线划定,1中、9中的分数线则相继划出。接下来,15中、17中、19中、39中第二军团的分数线将浮出水面。今年,青岛招收指标生的高中首次从4所扩大到8所,新增的15中、17中、19中、39中走势令人期待。

石老人海水浴场20日开放

改造工程已接近尾声 收费将维持去年标准

本报7月5日讯(通讯员 单克 王涛 记者 刘玉彩)记者从崂山区获悉,目前,石老人海水浴场将于本月20日左右向市民开放。今年石老人海水浴场将维持去年的收费标准,浴场不设门票,更衣冲水每次5元。

改造完成后石老人海水浴场的基础设施将更加完善,西侧以休闲为主,将安装太阳伞等遮阳设备;更衣冲水主要集

中在东区,现阶段,整个改造工程主要集中在石老人海水浴场西侧进行。

此外,今年海水浴场相关服务设施的收费标准已出台,浴场不设门票,更衣冲水每次5元,可使用芯片淋浴冲水和衣物暂放挂钩;租用电子保险箱,每箱次8元;专人更衣证供专人在指定更衣室使用,不限次数,含提供冲水和衣物暂放挂钩,每证50元;对老年人、残疾人、现役军人、学生。

市级以上技术拔尖人才和劳模凭有效证件实行半价优惠,更衣冲水次卡含提供冲水和电子更衣箱,在指定更衣室使用,浴场开放期有效,限定使用25次的,每卡100元。限定使用60次的,每卡200元。

另外,记者了解到,今年相关部门将在售票点等醒目位置处设置明码标价牌,标明更衣冲水及租用电子保险箱收费标准,举报电话等,以便游客监督。

市区天气



今天

今天白天,晴间多云,北风转南风3-4级,气温25/33℃;今天夜间,晴间多云,南风3-4级,气温25/33℃,相对湿度60-90%。

明天

晴,南风3-4级,25/33℃。

郊区天气



两家航空公司调整两舱票价

本报7月5日讯(记者 孟艳)坐飞机要多花钱了,继7月1日国航宣布调整43条国内航线头等舱、公务舱票价水平后,东上航及深航也相继宣布,调整国内“两舱”票价水平。上海-北京、北京-深圳等热门商务线成为此次价格调整幅度最大的航线。

东上航宣布自2010年7月2日起(出票日期),对国内航线头等舱、公务舱票

价按照上海-北京航线,除上海-北京以外其余上海始发航线以及其与国内航线三个类别,施行不同定价标准,调整后,头等舱单程定价区间达到经济舱单程全价的180%-250%,头等舱往返程定价区间达到经济舱单程全价的300%-400%;公务舱单程定价区间达到经济舱单程全价的150%-200%,公务舱往返程定价区间达到经济舱单程全价的260%-360%。

“金镜头”奖下月在青颁奖

本报7月5日讯(记者 盛文静)5日,记者获悉,2010中国·青岛凤凰岛(金沙滩)文化旅游节和2010中国新闻摄影“金镜头”奖颁奖活动将于8月8日——10月10日在青岛开发区举行。届时中国新闻摄影“金镜头”奖将引入开发区落户。

据了解,“金镜头”奖是由中国新闻摄影学会,人民摄影报主办,中国新闻摄影界学术性和权威性最强的一个赛事,2010



中国新闻摄影“金镜头”奖颁奖典礼系列活动包括2010中国新闻摄影“金镜头”奖颁奖典礼、2010“金镜头”栏目青岛暨中国新闻摄影“金镜头”奖评委,获奖摄影家青岛采风活动,2010中国新闻摄影“金镜头”奖作品展,2010首届中国新闻摄影论坛,“金镜头”聚焦凤凰岛暨开发区建区25周年“百名摄影家采风活动摄影作品展”及画册首发式。

百余金点子等你点评

记者从崂山区了解到,自4月份该区面向社会公开征集“十二五”发展“金点子”以来,截至目前,共征集到来自10余个省、直辖市的意见建议上百条。近日,崂山区将对这些金点子进行评比,市民可登录崂山区政府网、青岛高新区崂山论坛,发送电子邮件。邮局邮等途径为该区发展继续提意见。同时对这百余条意见提出实施意见。(记者 刘玉彩 通讯员 魏永康 单克)

停气降压

7月7日上午8:30-11:00,下午13:00-15:00,对山东路以东,福州路以西,延吉路以北,重庆南路,双山以南所包括范围内的管道燃气,进行降压。其中部分用户停气,如有不明,请拨打服务热线12319。

编辑:宋真 组版:台丽娜

海洋预报

今日渤海浪高0.6米,浪向西南。水温20.2℃,第一次高潮11:11,潮高3.72米;第一次低潮05:20,潮高1.74米;第二次高潮18:15,潮高1.44米。

由国家海洋局北海预报中心提供